
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 369 

Aos dezenove (19) dias do mês de abril do ano de dois mil e seis (2006), na sede 
do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu 
estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores para a sessão 
ordinária número trezentos e sessenta e nove (369), com a presença dos vereadores que 
compõem esta casa legislativa. 
 O Sr. presidente vereador Antônio Augustinho da Silva pediu a todos para 
ficarem de pé e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo 
Cavalcante da Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e 
logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da sessão anterior que colocada em 
discussão e não havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores foi posta em 
votação sendo aprovada por unanimidade. 
 Aberto o pequeno expediente e não havendo correspondências nem proposição 
escrita a ser apresentado, o Sr. presidente abriu o espaço destinado as proposições orais 
dos Srs. Vereadores, com a palavra o vereador Edson Cabral, apresentou um (01) 
requerimento que teve o número de ordem 004/06, pedindo ao Sr. prefeito para fazer o 
saneamento na rua Antônio Marques nesta cidade, dando em seguida a justificativa oral 
em plenário, colocado o referido requerimento em discussão e não havendo contestação 
dos Srs. Vereadores, foi posto em votação sendo aprovado por unanimidade. 
Prosseguindo o Sr. presidente facultou o espaço para os avisos das comissões e da 
presidência, não havendo pronunciamento por parte dos membros das comissões, 
encerrado o expediente.  
 Na ordem do dia o Sr. presidente apresentou aos nobres pares o Projeto de Lei nº 
169/2006, que reajusta os salários dos servidores públicos municipais, enviado a esta 
casa pelo Chefe do Poder Executivo, posteriormente encaminhado à comissão de 
legislação, justiça e redação para receber o devido parecer. 
 Aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Jasiel Francelino, que cumprimentou 
autoridades e populares, falou que o trabalho nesta casa é democrático e que estão 
prontos para ajudar qualquer pessoa, falou também sobre o requerimento apresentado 
anteriormente pelo vereador Flávio e do serviço de saneamento pedido para o bairro 
Alaíde, finalizou dizendo da alegria de ver o plenário cheio.  
 Com a palavra o vereador José Antônio, cumprimentou a todos, falou da 
possibilidade da implantação de uma lei para regulamentar o direito para que os 
motoqueiros trafeguem na cidade sem o uso obrigatório do capacete, relembrando os 
projetos do vereador Flávio, e do apoio recebido do Sr. presidente.  
 Depois fez uso da palavra o vereador Flávio Rocha, que após cumprimentar 
autoridades e populares, falou sobre o projeto da entressafra, que até o momento não 
chegou a esta casa para analise, falou também que enviou um requerimento ao Sr. 
prefeito, pedindo a prestação de contas do projeto entressafra exercício 2005, e se não 



 

 
 
 
 
receber resposta no prazo legal, tomará providencias, fez comentários sobre o pedido 
dos motoqueiros, pediu ao Sr. presidente para cumprir o regulamento da casa no que diz 
respeito a entrega de projetos, pediu a apresentação das contas do ex-prefeito Marcos 
Gonçalves, exercício 2001 e 2004 respectivamente, finalizou dizendo que esta casa hoje 
é diferente e independente.  
 Fez uso ainda da palavra o vereador Edinaldo Vieira, que cumprimentou 
autoridades e populares, disse que o projeto entressafra beneficia o povo de Xexéu que 
trabalha contratado no período da safra por seis (06) meses e o povo dos engenhos 
geralmente trabalha efetivo, finalizou dizendo que sobre o projeto dos motoqueiros 
tomarão providencias com responsabilidade.  
 Fez uso também da palavra o vereador Edson Cabral, que após cumprimentar 
autoridades e populares, disse ter ouvido os nobres colegas e ficou atento 
principalmente ao nobre colega Flávio, quando cobrou respostas ao Sr. prefeito, é um 
direito que lhe assiste, quanto o projeto entressafra disse o vereador que já existe a 
muito tempo e não tem o que discutir, falou do trabalho que vem desenvolvendo nesta 
cidade e finalizou dizendo sobre o processo de legalidade na apresentação dos projetos 
encaminhados a esta casa pelo executivo.  
 Por ultimo fez uso da palavra o vereador José Miguel, que cumprimentou a 
todos, e em resposta ao assunto exposto pela comerciante Sra. Ineide Cavalcante, disse 
ao vereador que ficou acertado com o Sr. prefeito, que o mesmo mandaria a esta casa 
um projeto de lei para ser analisado e posteriormente resolvido o problema de todos, 
voltou a falar no problema da falta d’água em Xexéu e de iluminação nos bairros, na 
cobertura da quadra e etc. finalizou falando do projeto entressafra. 
 Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente agradeceu a presença de 
todos, convocou uma nova sessão para o dia vinte e seis (26) de abril do ano em curso, 
às 20:00 horas, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a 
sessão.  
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  
 
 

Xexéu, 19 de abril de 2006. 
 
 
 

ANTÔNIO AUGUSTINHO DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 

 


